



民政部部长李立国率国务院 第十一督查组莅商

就党中央国务院重大决策部署
贯彻落实情况进行督查

王战营张建慧陪同

本报讯 9月27日至28日，以民政部部长李立国为组长的国务院第三次大督查第十一督查组莅临我市，就党中央、国务院重大决策部署贯彻落实情况进行督查。市领导王战营、张建慧、史根治、吴祖明、刘明亮等陪同。

国务院这次督查的重点内容是保持经济平稳发展、推进供给侧结构性改革、促进创新驱动发展、保障和改善民生等四方面工作，旨在着力推动各地区各部门切实履行职责，着力推动重大政策举措、重点投资项目、重要民生工程加快落地，保持经济运行在合理区间，确保完成全年经济社会发展主要目标任务。

督查组一行先后到商丘高铁站、颐寿园老年公寓、阿里巴巴商丘产业带运营中心、河南江华工量具有限公司、市行政服务中心等地进行实地督查。

在商丘高铁站，督查组成员详细了解我市铁路总体规划、建设和运营情况。在了解到不久前郑徐高铁全线开通运营，商丘从此迈入高铁时代时，督查组成员对商丘实现跨越发展寄予厚望，相信随着郑徐高铁的开通，必将激发商丘经济发展活力。

在颐寿园老年公寓，督查组成员一走进公寓大门，就被眼前的七层全框架欧式公寓楼吸引住了。别致的院落，干净的住所，功能齐全的活动室、阅览室，以及老年大学、戏

曲茶座、保健按摩中心、医疗室、乒乓球室、室内室外门球场等，更是让督查组成员连连称赞。他们与老人亲切握手，详细询问他们的身体状况、饮食起居以及公寓内的医疗服务等情况。得知老人们在这里过得舒心、吃得放心、玩得开心时，督查组成员感到很满意。

在阿里巴巴商丘产业带运营中心，督查组成员认真听取工作人员介绍电子商务平台建设及产品网上销售等情况，并希望我市不断加大做优做强特色产业，通过阿里巴巴商丘产业带扩大区域经济影响力。

督查组在河南江华工量具有限公司进行了认真查看，并召开各县（区）中小微企业负责人、行业协会负责人和基层干部群众代表座谈会，听取大家的意见和建议，详细了解各企业发展情况及产品的生产、推广和销售情况，鼓励企业创新发展，增强市场活力。

督查组一行还来到市行政服务中心，认真听取有关窗口负责人业务办理流程、便民措施等情况介绍。督查组指出，服务窗口不仅要方便群众办事，更要创新政务服务，提高行政效能，推动政府职能转变。希望今后越做越好，努力打造群众满意的服务窗口。

督查组一行还实地查看了市豫商机器人项目、商丘古城建设项目等。

晚报记者 刁志远

市五次党代会主席团 举行第四次会议

本报讯 9月28日上午，中国共产党商丘市第五次代表大会主席团举行第四次会议。

大会主席团常务委员会委员王战营主持会议。主席团常务委员会委员张建慧、苏长青、姚龙其、李俊峰、岳文华、吴祖明、王全周、杜新军、

赵凤刚在主席台就座。

会议首先听取了市五次党代会总监督人刘兵关于预选中国共产党商丘市第五届委员会委员、市纪委委员和省十次党代会代表候选人结果的汇报，接着通过了中国共产党商丘市第五届委员会委员、市纪委委员和省十

次党代会代表候选人名单及中国共产党商丘市第五届委员会候补委员预选候选人名单。

会议还通过了提交各代表团讨论的关于四届市委、市纪委工作报告的决议（草案）。

晚报记者 刁志远

市五次党代会主席团 举行第五次会议

本报讯 9月28日下午，中国共产党商丘市第五次代表大会主席团举行第五次会议。

会议由大会主席团常务委员会委员王战营主持。常务委员会委员张建慧、苏长青、姚龙其、史根治、李俊峰、岳文华、吴祖明、王全周、杜新军、赵凤刚在主席台就座。

会议首先听取了市五次党代会总监督人刘兵作的关于预选中国共产党商丘市第五届委员会候补委员候选人结果的汇报，并通过了中国共产党商丘市第五届委员会候补委员候选人名单。

会议听取了市五次党代会副秘书长姚龙其关于各代表团讨论审议市纪委工作报告情况的汇报。

姚龙其说，代表们一致认为，市纪委工作报告全面客观地回顾了市第四次党代会以来市纪委的工作情况，认真总结了工作中的经验和体会，深刻分析

了面临的形势和任务，清醒指出了存在的问题和不足。对未来五年工作的指导思想、工作目标、工作任务提出了明确的建议，定位准确、思路清晰、重点突出、措施有力。整个报告符合中央、省委和市委关于全面从严治党、深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，加强纪律检查工作的精神和要求，符合又好又快跨越发展决胜全面小康的需要，符合全市反腐倡廉建设的需要，是一个质量很高的报告。在审议过程中，与会代表踊跃发言，深入讨论、气氛热烈，提出了很多有价值的意见和建议。

会议听取了市五次党代会副秘书长李俊峰作的关于各代表团审议市管党费收缴、管理和使用情况报告的汇报。

李俊峰说，代表们认为，市管党费收支清楚、管理有章、使用合理，体现了为党的建设服务的总要求。市委下拨

部分党费用于培训基层的党员和干部，对提高全市广大党员和基层干部素质、促进我市经济和社会的发展起到了很好的作用；下拨党费救济生活困难党员，体现了市委对党员的温暖和关怀；利用部分党费表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织，对激励先进、弘扬正气、树立党组织和党员的良好形象起到了促进作用。《报告》提出的下一步工作意见符合我市的实际，是切实可行的。代表们一致同意这个《报告》。

会议通过了《中国共产党商丘市第五次代表大会关于中共商丘市第四届委员会工作报告的决议》（草案）和《中国共产党商丘市第五次代表大会关于中共商丘市纪律检查委员会工作报告的决议》（草案），并决定将这两个《决议》（草案）提交大会表决。

晚报记者 刁志远



迎盛会

昨日下午，工人正在神火大道旁的路灯杆上安装红色的灯笼。市五次党代会正在举行，又恰逢国庆节和2016中国·商丘国际华商节临近，商丘街头处处洋溢着喜庆的节日气氛。市区广场摆放的鲜花和商家布置的红旗，更是吸引了不少市民自拍留念。晚报首席记者 魏文慧 摄

2016年国庆节放假安排 和调整作息时间的 通知

各县（区）人民政府，市城乡一体化示范区管委会，市直各单位：

按照《国务院办公厅关于2016年部分节假日安排的通知》及省政府办公厅通知精神，为便于干部职工工作生活，现将2016年国庆节放假日期安排和调整作息时间通知如下：

一、国庆节放假日期安排。10月1日至7日放假调休，共7天。10月8日（星期六）、10月9日（星期日）上班。

二、调整作息时间。自2016年10月8日起至2017年4月30日，上午上班时间8时至12时不变，下午上班时间更改为14时30分至17时30分。

节假日期间，各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作，遇有突发事件发生，要按规定及时报告并妥善处理，确保人民群众祥和平安度过节日假期。

商丘市人民政府办公室
2016年9月28日